

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办

第12669期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2024年7月8日 星期一

农历甲辰年六月初三

中国宝武使命:

共建产业生态圈

共创绿色新未来

## 太钢集团部署三季度及下半年安全生产工作



7月4日,太钢集团召开三季度安全工作会议(党委会、安委会)暨安全生产治本攻坚三年行动推进会。

薛华摄

本报讯(记者 薛华)7月4日,太钢集团在运行中心召开2024年三季度安全工作会议(党委会、安委会)暨安全生产治本攻坚三年行动推进会。会议深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要指示精神,对二季度安全重点工作和治本攻坚三年行动推进情况进行了

总结,对三季度及下半年安全生产工作进行了安排部署。太钢集团总经理、党委副书记李华参加会议并讲话,太钢集团经理助理级以上领导,安委会成员单位、相关职能部门和单位正职领导,职工代表,生态圈企业、常驻协作供应商单位主要负责人在主场会场参会。

会议深入学习了习近平总书记对防汛抗旱工作作出的重要指示以及党中央、国务院和山西省安委办关于安全生产的相关决策部署,公司安委办汇报了二季度重点工作推进落实情况,提出下半年重点工作建议;

(下转第二版)

## 奋楫九十载 阔步新征程



7月6日,太钢举行庆祝建厂90周年职工趣味运动会。

王旭宏摄

本报讯(记者 孙敬)蓝天白云,绿树小草,七月的阳光正好,花园体育文化中心的微风不燥。7月6日,为倡导健康积极的生活方式,更好地满足职工身心健康需求,按照公司庆祝建厂90周年系列活动安排,太钢庆祝建厂90周年职工趣味运动会正在这里举行。太钢集团党委副书记、纪委书记汪震,公司相关经理助理级领导,太钢本埠各单位工会主席、团委书记、工会干事、女工委员,以及各单位选派的运动员代表队参加活动。

太钢集团工会主席孟永全在致辞中说,本次趣味运动会共有来自全公司25个单位的500余名职工参赛。

(下转第二版)

职工趣味运动会「活」力全开

太钢庆祝建厂90周年

## 战高温 护安康



太钢炼铁厂: 防暑降温有「凉」策

本报讯(通讯员 任敬遯强)近期,太原地区持续高温天气,给现场作业人员带来严峻挑战。面对这一情况,太钢炼铁厂积极行动,全方位落实防暑降温各项工作。

(下转第二版)



在第37个国际禁毒日来临之际,尖草坪区委政法委、尖草坪区综治中心联合太钢保卫部举办“禁毒知识进企业”宣传活动,进一步加深广大干部职工对禁毒工作重要性的认识,增强自我安全防范意识,共同营造和谐的无毒厂区。

刘磊摄

